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Бпр"rr'. вопросы
Вошрое 1

Пlэн сгорании 2В r,сtl{оси метана и этана riо.llyчlulи tl,$4лл у,

,7ьц йп ц f6,ц%углевOдOр{)дов в N,tассOвых дOлях. fuла ьiаlrПШtrа 
-

Вопрос 2
Расставьте ксlэффr,lr иентьi в схем&х следующt{х реакций
кмп()4 + н2()2 + H2So4 а) K2S04 + MnSo4 + н2() + ()2.

Bclпpcle 3
Какую массу солы мt]жно [Iоj,Iучить ttз 10 rl (н.у.) СО2 и 30 г NaO}t? (lделаlYtте отдельн(l ра,сче,rы дqя rlit,r,beBoЙ,

кристалл14tIескtlГ; kI к&лt l,,[ил{нрованlлой с0l1ы, дай,гс этиN,r BeIlIeoTBaNt FION.rе}iкrlаryрпые назваIlия,

Вошрос 4
Алкан имеет IlJloTHOcтb гlilров п0 геJlию 18. CclcTa,Bbтe стр]"ктурную форпrулу и назовите aJlKaH, ecJilt 1lзв9стно, q16

ПР}l Х-П()РИРОВ&ГlLIИ Па СВеТУ OFi ДаеТ ТОЛЬКО (}Д}{О МОНOХЛOРПР()I4ЗВОДЯОе,

Волрос 5
Сколько Ipa]\,IMOB кр}Iс,I]алJ]оI,идржt| Na2S04, 1 0Н2О необходим() добавиr,ь к l 00 b,Tli 80%-нtlго раствора сульфата
натр}tя плотностьI0 1,07 г\мл чтобr,t удвOить массOвую лолIt> веiдества в растворе?

/глеttitслоI,о t,lrза (н.ч. }. опtэелелtll,е состав cмecll
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